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— Nekoliko statistike iz Budimpešte. „Nemzeti 
čijsagi" piše, da je dne 20. m. m doslo po železnici v Pešto 
12.921 oseb, a naslednjega dne jih je odšlo 13 221. „Alkot-
manj" pravi, da je obiskovanje razstave tako žalostno, da je 
razstavni odbor bil prisiljen znižati cene ustopnine. Za jedno-
stavno sobico mora potnik, došli v Budimpešto, plačati za 
-24 ur 6 gld , sicer je navadna cena za jedno sobo 2 gld. 
V najmanji kavarni stane črna kava 30 kr., a obični gulaš 
50 kr čase piva ni možno dobiti nikjer Izpod 50 kr. Pra
vijo, da se v francoski kuhinji mora plačati za juho 1 gld , 
za jedno jabolko 2 gld , za navadno pečenko 3 gld. — Kdo 
bi se čudil tujcem, da se nočejo dati tskubsti na tak način le 
Y ta namen, da bi videli stvari, ki so bile izdelane na Du
naju ali pa kje drugje izven madjarske Evrope ? ! V očigled 
tolikemu ogromnemu številu tujcev, ki se izogibljejo Budim-
4)ešti, je sklenilo isto ravnateljstvo razstave, ki noče poznati 
ai slovaškega, ni srbskega, ni romunskega jezika, da da na
tisniti brošuro o milenijski razstavi — v ruskem jeziku ! Pa 
viie da bi madjarski oholeži postali kar hkratu rusofili in pan-
rslavisti! Da, je že tako: Pravi Madjar črti sicer res Kuse 
iz vsega svojega srca, ali njih denar bi pa vendar le rad mel 

— Ubegla dijaka. Minoli petek so prijeli v Trstu di
jaka Ivana Schacka in Karola Berko, ki sta pobegnila z Du-
iiaja v Trst, da vidita, kako kaj rase trava ob jadranskem 
inorju Bog zna, kam sta se namenila mladeniča v svoji do-
,mišljavosti. Začasno ju je vzela policija v svoje varstvo ter ju 
odpošlje pod dobrim varstvom zopet tja, od koder sta došla 

— Samomor zaradi pričevanja. Šestnajstletna jako 
iepa hčer pivovarja Kirschnerja v Brunšviku se je ustrelila. 

NOVICE 

Bila bi morala iti pričati v zadevi ločitve svojih starišev, a 
to jo je tako peklo, da si je vzela življenje. 

Poskusen rop. Mej Govasdio in Nadrago so roparji 
hoteli napasti pošto, ki je peljala mnogo denarja. Iz grmovja 
je nekdo dvakrat ustrelil na konja, ki sta se mrtva zgrudila. 
Mislil je najbrže ustreliti postaljona. Postaljon potegne revolver. 
Dvakrat û t̂reli z goščave, od koder je prišel strel. Zasliši 
neko jeČenje. Z dosti kmeti je postaljon potem preiskal gr
movje, a so le videli krvavi sled. 

— Ponesrečeni milijonar. Znani ameriški milijonar 
in železniški podjetnik Auguštiu Corbin, peljal se je te dni z 
vnukom na sprehod. Konja sta se splašila, kočija se je pre-
^nila, milijonar in njtgov kočiaš sta se ubila, vnuk pa hudo 
poškodovan 

v 

— Kurdi v Smirni. Geta Kurdov je napalo delavce, 
ki delajo železnico iz Smirne v Kasabo. Pobili so več delavcev 
in inžinerjev. Turško oblastvo seveda roparje zasleduje, a dobila 
jih ne bodo 

— Naglost pri okrajnem sodišču v Kopru. Iz ko-
perskega okraja se piše Edinosti: V 63 št Vašega cenjenega 
lista čudi se g dopisnik iz Doline, da je neki zemljiškoknjižni 
spis ležal celih 73 dni pri c. kr. okrajnem sodišču v Kopru. 
Te dni pa sem videl zemljiškoknjižno prošnjo, ki je bila pri 
istem C kr. okrajnem sodišču vlož̂ -na jauuvarja meseca tek. 
1 , stranki pa je bila gostavljena še-le zadnje dni maja meseca. 
Ležala je torej ta prošnja cele 4 m e s e c e pri sodišču. To 
je navadni Čas, v katerem omenjeno sodišče dostavlja zemljiško
knjižne prošnje. Tako imam pred seboj drugo prošnjo, ki je 
bila vložena dne 7, oktobra 1895 , stranki pa vročena še-le 
dne 26 februvarija 1896. počivala je torej 4 m e s e c e i n 
p o l — Vkljub temu pa poročajo menda vsako leto gospodje, 
ki hodijo pregledovat okrajna sodišča, da je vse v najlepšem 
redu. Pa saj ŝ^ jim skoro to ne more zameriti: mi Slovenci 
smo tako potrpežljivi in krotki da smo že zadovoljni, če nam 
sodišče sploh keiaj dostavi naše prošnje 

— Poskusen samomor. 241etni brivec Anton Calli-
garis stanujoči v ulici M<.lm grande h. št. 6 , v Trstu si je 
zavda! z žveplenim ki.-̂ leniJNom in potem se je hotel vreči raz 
okno svojega stanovanja Donačini so ga pridržali s silo in 
pozvali zdravnika z zdravniške postaje Ta je nesrečniku izpral 
želodec in ga dal prevesti v bolnišnico Stanje Calligarisovo je 
sila nevarno Mladenič se je hotel usmrtiti baje radi tega, ker 
ga muči neozdravljiva bolezen jetika 

— Skozi človeka se vidi! Kdo bi bil še pred krat
kem tako drzne domišljije, da bi kaj tacega pričakoval. In 
verdar je to danes že uresničeno dejstvo. Prvi elektrik na 
svetu, Hrvat Tesla, slavni učenec slovečega Edisona, iznašel 
je pripomoček, da se z Rontgenovimi žarki more ne samo fo-
tografovati, notranjost človeškemu očesu neprizornih snovij, 
ampak se tudi natanko vidi skozi ne. Pred vsem je za tr
peče človeštvo sila važno, da je človeško telo s pomočjo Tesli-
novega aparata popolnoma prozorno. Ako se obnese ta aparat, 
potem že lahko rečemo, da je iznajdba Tesle epohalna za vse 
zdravilstvo. 

— Kneževina, ki pleše, Alberto I , knez Monaco, 
došel je s svoje soprogo na Čudno misel, da priredi ples svojim 
podanikom. Na ples je došlo preko tisoč oseb Načelnik 
mesta je izročil kneginji šopek cvetlic in potem se je pričel 
ples Poročilo pa nam ne pripoveduje, dali se je v oni noči 
ubil koji igralec v Monte Carlo. (Monaco je mala kneževina 
ob srednjem morju s komaj 7 tisuč prebivalcev. Po takem 
je plesalo na onem plesu pol kneževine. Glavno mesto te prit-
likove kneževine slovi po vsem svetu, radi onega brloga, na-
zvanega Monte Carlo, v kojega nosijo svoje tisočake in mili
jone lazsipači in igralci vsega sveta in kjer je pokončalo 
svoje življenje že nebroj bogatašev igralcev potem, ko so v 
jedni noči zaigrali vse. Samomori v Monte Carlo že tako vsak
danji dogodki, da se nikdo niti ne zmeni zanje) 



— Veliko poneverjenje. Braziljanski uradnik Tobija 
Alfonz Casado-Iima je poneveril 3 milijone frankov in je po
begnil. Sodi se, da je šel v Evropo Poneverjevalci iz Ev
rope uhajajo v Ameriko, ameriški pa v Evropo. 

— O katastrofi v Moskvi. Preiskava se vrši jako 
energično. Nameu preiskavi je v prvi vrsti ta, da dokaže, da 
li se je pred in med katostrofo ukrenilo vse ono, kar bi bilo 
lahko prepričalo katastrofo. Ruski kazenski zakon določa, da 
je kažnjeva vsaka zamuda ali nevarnost glede dolžne previd
nost Preiskavo vodita pr^-iskovalnega sodnik Kaiser in pro-
kuror Prsnikov Poročilo preiskovalnega sodnika se predloži 
višjemu državnemu pravištvu in pa kolegiju treh sodnikov 
(svetnikov deželnega sodišča). Le ti odločijo definitivno, da li 
je dvigniti obtožbo in proti komu. To se utegne zgoditi 
do konca junija. Tedaj izvemo, ali in kdo bode moral trpeti 
na posledicah one grozne katastrofe Za razdelitev po carju po
deljene penzije, 1000 rubljev vsaki rodbini vsake žrtve, se je 
sestavila posebna komisija. Tudi vojvoda Conaught je podelil 
1000 rubljev. 

— Anarhisti so v Bruselju razstrelili z bombami neko 
privatno hišo, v kateri je stanovalo mnogo imovitih strank 
Ko se je začela hiša podirati, zavladala je nepopisna panika. 
Ljudje so bežali na vse strani, anarhisti pa PO porabili to 
priliko in pokradli, kar se je dalo odnesti Skoda je precej 
velika, ker se je hiša skoro vsa podrla, denarja pa se je 
ukradlo več stotisoč. Je li vsied atentata kdo ponesrečil, še 
ni dognano. 

— Kolera v Egiptu. Od septembra je v Egiptu 3030 
Ijudij zbolelo za kolero, in od teh jih je 2523 umrlo. Tako 
poročajo vladna poročila. V resnici jih je pa mnogo več zbo
lelo in umrlo, ker zdravstvene razmere v Egiptu niso tako 
uravnane, kakor v Evropi Mnogo mrličev in bolnikov zataje. 
Mnogo jih že umrje predno se sploh razglasi, da se je začela 
nalezljiva bolezen. 

— Jednoročni žepni tat. Na Dunaju zaprli so te 
dni znanega žepnega tatu Josipa Frankmanna. Ta mož ima 
le jedno roko, a je jako spreten žepni tat. Dasi ima še le 
43 let, je vendar že 10 let presedel v ječi. 

— Samomori na Dunaju so nenavadno pogosti. 
Samo minolo soboto se jih je šest usmrtilo. 

— Nesreča v cirkusu. V cirkusu Lochardovem v 
Antwerpenu se je podrla gorenja galerija. Blizu sedemdeset je 
bilo ranjenih: Velik strah je bil nastal. Le velika sreča je, 
da se ni še več Ijudij poškodovalo. 

— Samomor nemškega uradnika. Kakor poročajo 
nemški listi, se je ustrelil nemški uradnik Erih, ki je bil več 
let okrajni glavar v Kamerunu. Bil je na potu v Evropo. 
Mož pa najbrž ni imel popolnoma čiste vesti, ker je v Afriki 
uradoval, kakor običajno ondu uradujejo nemški uradniki. 

— Poročnik ustrelil ljubico. V Lučah na Ogerskem 
je poročnik Schindler ustrelil petnajstletno hčer nekega po
sestnika, ker ni marala zanj. Potem se je pa še sam ustrelil 

— Samomor jednoletnega prostovoljca. V Levovu 
se je ustrelil v vojašnici jednoletni prostovoljec Karol Marcin-
kovski. V maju so se pri dotičnem polku ustrelili štirje 
vojaki. 

-- Strela udarila v mrliča. V Balto Taruzi pri 
Szegedinu na Ogerskem je strela udarila v oder, na katerem 
je ležal mrlič Mrlič je popolnoma zogljenel 

v 

— Razrušena vas. Vas Kienholz v Švici so morali 
vsi ljudje zapustiti, ker se je okrog vasi jela usajati zemlja. 

— Tovarna pogorela. Pogorela je največja nemška 
tovarna za juto v Brunsviku. 1800 delavcev je brez dela. 
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